

2017年12月25日

各位

会社名 株式会社ソラスト
 代表者名 代表取締役社長 石川 泰彦
 コード番号 6197 東証第1部
 問合せ先 取締役専務執行役員
 経営企画本部長 春山 昭彦
 TEL 03-6890-8904

(訂正) 「取締役及び執行役員人事に関するお知らせ」の一部訂正について

2017年12月22日に開示いたしました、「取締役及び執行役員人事に関するお知らせ」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

「取締役及び執行役員人事に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

氏名	新役職	旧役職
藤河 芳一	取締役副社長 副社長執行役員 介護事業本部長	取締役 <u>専務執行役員</u> 介護事業本部長

(訂正後)

氏名	新役職	旧役職
藤河 芳一	取締役副社長 副社長執行役員 介護事業本部長	取締役 <u>専務執行役員</u> 介護事業本部長

以上